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Ref.__________                                                                                                 Date: ____________ 
 
 
 
 

Dear Students, 
 
 
As part of our continuous effort to enhance the academic performance and ambience of the 
institution, we value your feedback and insights. 

This survey is designed to gather your thoughts on various aspects of college life, including 
academics, extracurricular activities, facilities, and overall satisfaction. 

Your honest feedback will help us identify areas of improvement and implement positive 
changes that benefit the entire student community. 

 
 
To share your thoughts, please click on the following link to access the Google Form: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf- 
ui7UAj3vO1pd40YR15dQu7GxmhkQu8DJMCx6RiJnKM6bhQ/viewform 

 
 

Your participation is voluntary, but we strongly encourage you to take a few moments to 
complete the survey. 

 
 
 
 
 
 
 
 

        

   Dr. T.B. Singh Prof. Anoop Kumar Singh 
Convenor, IQAC Principal 
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Ref.__________                                                                                                 Date: ____________ 
 
 
 
 

Dear Faculty Members, 

We value your perspective and input at PPN College, and we're eager to hear your thoughts on 
how we can continue to enhance our institution. Your feedback is invaluable to us, and we 
appreciate your time and commitment to making PPN College an even better place for learning 
and collaboration. 

 
 
We have created a Google Form to streamline the feedback process and make it convenient for 
you to share your insights. Following is the link for the same: 

https://docs.google.com/forms/d/1wtxSJ60AgXUX_sT771augCjzskjjEpA20fNZS_ZLgKA/edit?ts=645f3
3fb 

 
 

Your perspective is the cornerstone of PPN College's success, and we invite you to share your 
invaluable insights to propel us even further. Your feedback is a catalyst for positive change, 
influencing the growth and vibrancy of our academic community. 

Thank you for your unwavering dedication to the success of PPN College. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        
  Dr. T.B. Singh Prof. Anoop Kumar Singh 
Convenor, IQAC Principal 
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Ref.__________                                                                                                 Date: ____________ 
 
 
 
 
 

Dear Parents, 

I hope this letter finds you well. As we continuously strive to enhance the overall college 
experience for our students, we greatly value the input and perspectives of the parents. Your 
insights are invaluable in shaping the future of our institution and ensuring that we provide the 
best possible education and support to your ward. 

We have developed a feedback form that covers various aspects of the college, including 
academics, extracurricular activities, faculty engagement, and facilities. Your honest feedback 
will help us identify areas of strength and areas that may require improvement, allowing us to 
tailor our efforts to meet the needs of our students more effectively. 

Your participation in this feedback process is crucial, and we would be immensely grateful if 
you could take a few moments to fill out the form. Your thoughts and suggestions will 
contribute to the ongoing growth and development of our college, making it an even better place 
for current and future students. 

 
 
To access the feedback form, please click on the following link: 

https://docs.google.com/forms/d/11BQgo4PtPSRG13l 3S8Chpd4Q5dgGAsdkx- 
D82yNu0/viewform?edit_requested=true 

We genuinely appreciate your time and effort in providing us with your valuable feedback. 
Thank you for your continued support in ensuring the success and excellence of our college. 

 
 
 
 
 
 

        

  Dr. T.B. Singh Prof. Anoop Kumar Singh 
Convenor, IQAC Principal 
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Ref.__________                                                                                                 Date: ____________ 
 
 
 
 

Dear Alumni, 

As valued members of the PPN College family, your insights are crucial to our continuous 
growth and improvement. 

We invite you to participate in our Alumni Feedback Survey by sharing your experiences and 
suggestions. Your thoughts and perspectives are instrumental in helping us enhance the overall 
educational experience at PPN College. Your honest feedback is integral to shaping the future 
trajectory of our esteemed alma mater. 

To facilitate this process, we have created a Google Form where you can easily submit your 
feedback. Please take a few moments to fill out the form using the following link: 

https://docs.google.com/forms/u/1/d/14sY5PIBPi0hcGfZIH5jIkH_OmAdW32qwwHu2WEYF9xk/edit?us
p= forms_home&ths=true 

 
 

Thank you for your attention and cooperation in advancing the standards of excellence at PPN 
College. Your participation is voluntary, but we strongly encourage you to take a few moments 
to complete the survey. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

        

  Dr. T.B. Singh Prof. Anoop Kumar Singh 
Convenor, IQAC Principal 
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Student Feedback Form 
 

1. Name- 
2. Email- 
3. Contact Number: 
4. Course: 
5. Year/Semester 

 
6. Teaching & Learning: 

 
 

Faculty feedback Parameters Excellent Good Average Below Average 
 

I. Overview 
i. Punctuality in taking class 
ii. Completing Syllabus on time 
iii. Regularity in taking class by faculty 
iv. Making alternative arrangements of the class if absent 

II. Subject Command 
i. Subject Knowledge 
ii. Clarity and understanding of the subject 
iii. Syllabus Coverage 
iv. Lecture Presentation 
v. Communication skills 
vi. Self-confidence 
vii. In-depth Classroom discussions 
viii. Creating interest in subject 
ix. Linking subject to real-life situations 
x. Discussion of latest development in the subject 

III. Discipline 
i. Control for effective and efficient conduction of class 
ii. Motivating students to participate in classroom discussions 
iii. Addressing inappropriate behavior of students 
iv. Encouraging students to ask questions and give opinions on the subject matter 
v. Inspiring students for ethical conduct 

IV. Co-operation 
i. Availability of faculty for doubt clearing session 
ii. Career guidance and assistance 
iii. Remedial classes for academically weaker students 
iv. Ease of approaching faculty after classes 
v. Student- Teacher interaction 
vi. Providing extra study material 
vii. Helping students irrespective of gender, ethnicity and cultural background 
viii. Developing professional and ethical traits among students 
ix. Helping students realizing their strength and weakness 
x. Being a role model for students 
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College Infrastructure Excellent Good Average Below Average 

 
 

I. Library 
i. Infrastructure of college library 
ii. Availability of books, newspapers, journals and other relevant study material 
iii. Co-operation of library staff 
iv. Infrastructure of college E-Library 
v. Availability of desktops in E-library 
vi. Internet facility in E-library 
vii. Assistance of E-library staff 
II. Sports: 
1. Do you take part in sports activities in college? 
A. Yes 
B. No 

If yes, kindly choose appropriate response. 
 ii. Sports facilities in college 
iii. Assistance of sports staff 
 iv. Availability of sports staff 
v. Availability of sports equipment and amenities  
vi. Organisation of sport’s meets in college 

 
III. Laboratory (If Applicable) 

i. How frequently did you attend the laboratory classes? 
a. Regularly 
b. Often 
c. Sometimes 
d. Rarely 
ii. Availability of laboratory equipments and materials 
a. Excellent 
b. Good 
c. Average 
d. Below Average 
iii. Maintenance of laboratory 
a. Excellent 
b. Good 
c. Average 
d. Below Average 
iv. Relevance of laboratory experiments to your course work 
a. Extremely Relevant 
b. Relevant 
c. Somewhat Relevant 
d. Not Relevant 
v. Did you feel safe and comfortable while conducting laboratory experiments? 
a. Yes 
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b. Somewhat 
c. No 
vi. Did you receive adequate guidance and support from the faculty and laboratory staff? 
a. Yes 
b. Somewhat 
c. No 
vii. Do you have any suggestions for improving the laboratory program? 
....................... 

IV. Extra-curricular/ Cultural Activities: 
i. Does the college organise cultural programmes? 
a. Regularly 
b. Often 
c. Sometimes 
d. Rarely 
ii. How organised and well-planned are the cultural activities in college? 
a. Extremely organized & well-planned 
b. Organised and well-planned 
c. Somewhat organised & well-planned 

 
iii. Does the college organise practice session regularly? 
a. Always 
b. Often 
c. Sometimes 
iv. Do the students receive adequate assistance from the faculty and staff? 
a. Yes 
b. Sometimes 
c. No 
v. Do you have any suggestion(s) to improve the co-curricular activities 

offered at our college? 
........ 

 
 

1. How supportive and helpful administrative staff is to the students? 
a. Extremely Supportive & Helpful 
b. Supportive and Helpful 
c. Somewhat supportive & Helpful 
d. Unsupportive and Unhelpful 
2. Are you satisfied with the safety and security framework of college campus? 
a. Extremely satisfied 
b. Very satisfied 
c. Somewhat satisfied 
d. Not Satisfied 
3. Does the college have its own website? 
a. Yes 
b. No 

 
4. Does the college have a safe and secure common room for female students? 
a. Yes 
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b. No 
5. Does the college provide adequate purified drinking water facilities? 
a. Yes 
b. No 
6. Does the college have greenery in campus? 
a. Yes 
b. No 
7. Does the college have adequate washroom facilities for students? 
a. Yes 
b. No 
8. Suggestions for improvement? 

........... 



9 

 

 

Faculty Feedback 
Form 

 

1. Name of the faculty 

2. Designation 

A. Professor 

B. Associate Professor 

C. Assistant Professor 

D. Assistant Professor (self – finance) 

E. Part time/ Guest Faculty 

3. University teacher’s code in following format: ( t-xxxx) 

………. 

4. Department 

……… 

5. Do you feel that your input and feedback are valued by college leadership? 

i. Yes, my input & feedback are valued. 

ii. Sometimes my input & feedback are considered. 

iii. No, my input & feedback are not considered. 

6. How supportive is the college administration in addressing faculty’s concerns and issues? 

i. Very Supportive 

ii. Somewhat Supportive 

iii. Not Supportive 

7. How would you rate the level of respect and recognition given to the faculty 
members by the administration and the wider college community? 

i. Excellent 

ii. Good 

iii. Average 

iv. Below average 

8. How well, in your opinion, does the college encourage a sense of community and 
teamwork among the faculty members? 

i. Excellent 
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ii. Good 

Iii. Average 

Iv. Below average 

9. Is the Teacher’s Association of the college receptive and responsive? 

i. Very receptive and responsive. 

ii. Somewhat receptive and responsive. 

iii. Not receptive and responsive. 

10. Are you satisfied with your overall working experience at the college? 

i. SATISFIED 

ii. SOMEWHAT SATISFIED 

iii. NOT SATISFIED 

11. Could you kindly provide some constructive suggestions as to how we can enhance 
the teaching method, learning experience, and infrastructure at our college? (500 words) 
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Parent Feedback Form 

1. E-mail: 
2. Parent’s Name: 
3. Ward Name: 
4. Ward’s course and session: 
5. Contact No: 

 
6. How satisfied are you with the overall educational experience that your child has had 

at our college? 
a) Very satisfied 
b) Somewhat satisfied 
c) Neutral 
d) Somewhat dissatisfied 

 
7. How would you rate the quality of teaching at our college? 

a. Excellent 
b. Good 
c. Average 
d. Below Average 

 
8. How would you rate the responsiveness of our faculty and staff to your queries and 

concerns? 
a. Very Responsive 
b. Responsive 
c. Neutral 
d. Somewhat unresponsive 

 
9. How would you rate the quality of infrastructure and facilities at our college? 

a. Excellent 
b. Good 
c. Average 
d. Below Average 

 
10. How would you rate the overall safety and security measures at our college? 

a. Excellent 
b. Good 
c. Average 
d. Below Average 

 
11. How would you rate the college's efforts in promoting extracurricular activities and 

student life? 
a. Excellent 
b. Good 
c. Average 
d. Below Average 
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12. How satisfied are you with the communication and information provided by the college 
regarding your child's progress? 
a. Very Satisfied 
b. Satisfied 
c. Neutral 
d. Somewhat dissatisfied 

13. How likely are you to recommend our college to other parents or students? 
a. Very Likely 
b. Likely 
c. Somewhat likely 
d. Somewhat Unlikely 

 
14. Is there anything you would like to suggest or comment on to help us improve the college 

experience for students and parents? 
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Alumni Feedback 

1. Name: 
2. E-mail: 
3. Contact No.: 
4. Course: 
5. Year of Passing: 
6. Designation: 

 
 
 

  
Excellent 

 
Good 

 
Average 

 
Below 

Average 

 
Admission Process 

    

 
Fee Structure 

    

 
Faculty 

    

 
Teaching and Learning 

    

 
Academic Environment 

    

 
Infrastructure 

    

 
Classroom 

    

 
Laboratory (if 

applicable) 

    

 
Library 

    

 
Reading Room 

    

 
Auditorium 
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Sports Facilities 

    

 
Co-Curriculum 

Activities 

    

Girl’s Common Room     
 

7. Do you feel proud to be associated with PPN College as an alumni? 
a. Yes 
b. No 

8. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practical) at PPN 
College? 

a. Yes 
b. Somewhat 
c. No 

9. Does the education impart at PPN College was relevant in your career endeavours? 
a. Yes 
b. Somewhat 
c. No 

10. Did you feel well-prepared for your career after graduating/ post graduating from 
our college? 
a. Yes 
b. Somewhat 
c. No 

11. If you are invited to deliver a guest lecture/ Special Talk/ Motivational Session for 
your juniors, will you be interested? 

a. Yes 
b. No 

 
12. How would you rate your overall experience at our college? 

a. Excellent 
b. Good 
c. Average 
d. Below Average 

13. Is there anything you would like to suggest or comment on to help us improve the 
college experience for students? 
…………………………… 
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Email *

sejaljaiswal53@gmail.com

Sejal Jaiswal 

A22MCC2019

STUDENT FEEDBACK, PPN PG COLLEGE,
KANPUR

NAME *

STUDENT UID *

SESSION *

2022-2023
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BA

BSc

BCom

BBA/BCA/BTC

MA

MCom

MSc

sejaljaiswal53@gmail.com

9305382351

1

2

3

4

5

6

COURSE *

EMAIL *

CONTACT NUMBER *

SEMESTER /YEAR *

16



11/7/23, 6:36 PM STUDENT FEEDBACK, PPN PG COLLEGE, KANPUR

https://docs.google.com/forms/d/1Rqs3EfZ_ETFIrGQtXFVpAo86hYhtMoArfz_pR-Z2wS8/edit#response=ACYDBNgfF0pEPHiGC6nQDSohusra… 3/13

FACULTY FEEDBACK 

FACULTY FEEDBACK : OVERVIEW *

Excellent Good Average Below Average

i. Punctuality in
taking class

ii. Completing
Syllabus on time

iii. Regularity in
taking class by
faculty

iv. Making
alternative
arrangements of
the class if absent

i. Punctuality in
taking class

ii. Completing
Syllabus on time

iii. Regularity in
taking class by
faculty

iv. Making
alternative
arrangements of
the class if absent

17



11/7/23, 6:36 PM STUDENT FEEDBACK, PPN PG COLLEGE, KANPUR

https://docs.google.com/forms/d/1Rqs3EfZ_ETFIrGQtXFVpAo86hYhtMoArfz_pR-Z2wS8/edit#response=ACYDBNgfF0pEPHiGC6nQDSohusra… 4/13

FACULTY FEEDBACK: Subject Command *

Excellent Good Average Below Average

i. Subject
Knowledge

ii. Clarity and
understanding of
the subject

iii. Syllabus
Coverage

iv. Lecture
Presentation

v. Communication
skills

vi. Self-con�dence

vii. In-depth
Classroom
discussions

viii. Creating
interest in subject

ix. Linking subject
to real-life
situations

x. Discussion of
latest development
in the subject

i. Subject
Knowledge

ii. Clarity and
understanding of
the subject

iii. Syllabus
Coverage

iv. Lecture
Presentation

v. Communication
skills

vi. Self-con�dence

vii. In-depth
Classroom
discussions

viii. Creating
interest in subject

ix. Linking subject
to real-life
situations

x. Discussion of
latest development
in the subject
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FACULTY FEEDBACK: Discipline *

Excellent Good Average Below Average

i. Control for
effective and
e�cient
conduction of
class

ii. Motivating
students to
participate in
classroom
discussions

iii. Addressing
inappropriate
behaviour of
students

iv. Encouraging
students to ask
questions and give
opinions on the
subject matter

v. Inspiring
students for
ethical conduct

i. Control for
effective and
e�cient
conduction of
class

ii. Motivating
students to
participate in
classroom
discussions

iii. Addressing
inappropriate
behaviour of
students

iv. Encouraging
students to ask
questions and give
opinions on the
subject matter

v. Inspiring
students for
ethical conduct

19



11/7/23, 6:36 PM STUDENT FEEDBACK, PPN PG COLLEGE, KANPUR

https://docs.google.com/forms/d/1Rqs3EfZ_ETFIrGQtXFVpAo86hYhtMoArfz_pR-Z2wS8/edit#response=ACYDBNgfF0pEPHiGC6nQDSohusra… 6/13

FACULTY FEEDBACK:  Co-operation *

Excellent Good Average Below Average

i. Availability of
faculty for doubt
clearing session

ii. Career guidance
and assistance

iii. Remedial
classes for
academically
weaker students

iv. Ease of
approaching
faculty after
classes

v. Student- Teacher
interaction

vi. Providing extra
study material

vii. Helping
students
irrespective of
gender, ethnicity
and cultural
background

viii. Developing
professional and
ethical traits
among students

ix. Helping
students realising
their strength and
weakness

x. Being a role
model for students

i. Availability of
faculty for doubt
clearing session

ii. Career guidance
and assistance

iii. Remedial
classes for
academically
weaker students

iv. Ease of
approaching
faculty after
classes

v. Student- Teacher
interaction

vi. Providing extra
study material

vii. Helping
students
irrespective of
gender, ethnicity
and cultural
background

viii. Developing
professional and
ethical traits
among students

ix. Helping
students realising
their strength and
weakness

x. Being a role
model for students
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College Infrastructure: 

No

Library *

Excellent Good Average Below Average

i. Infrastructure of
college library

ii. Availability of
books,
newspapers,
journals and other
relevant study
material

iii. Co-operation of
library staff

iv. Infrastructure of
college E-Library

v. Availability of
desktops in E-
library

vi. Internet facility
in E-library

vii. Assistance of
E-library staff

i. Infrastructure of
college library

ii. Availability of
books,
newspapers,
journals and other
relevant study
material

iii. Co-operation of
library staff

iv. Infrastructure of
college E-Library

v. Availability of
desktops in E-
library

vi. Internet facility
in E-library

vii. Assistance of
E-library staff

Do you have any suggestions for improving the Library facilities ?
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YES

NO

No

Do you take part in sports activities in college? *

IF YES,  kindly choose appropriate response.

Excellent Good Average Below Average

ii. Sports facilities
in college

iii. Assistance of
sports staff

iv. Availability of
sports staff

v. Availability of
sports equipment
and amenities

vi. Organisation of
sport’s meet in
college

ii. Sports facilities
in college

iii. Assistance of
sports staff

iv. Availability of
sports staff

v. Availability of
sports equipment
and amenities

vi. Organisation of
sport’s meet in
college

Do you have any suggestions for improving the Sports facilities ?

22
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Regularly

Often

Sometimes

d Rarely

Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

Laboratory (If Applicable)

How frequently did you attend the laboratory classes?

Availability of laboratory equipments and materials

Maintenance of laboratory

23
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Extremely Relevant

Relevant

Somewhat Relevant

Not Relevant

Yes

Somewhat

No

Yes

Somewhat

.No

 Extra-curricular/ Cultural Activities:

Relevance of laboratory experiments to your course work

Did you feel safe and comfortable while conducting laboratory experiments?

Did you receive adequate guidance and support from the faculty and laboratory staff?

Do you have any suggestions for improving the laboratory program?

24
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Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Extremely organized & well-planned

Organised and well-planned

Somewhat organised & well-planned

Always

Often

Sometimes

Yes

Sometimes

No

Does the college organize cultural program ? *

How organized and well-planned are the cultural activities in college? *

Does the college organizes practice sessions regularly?

Does the students receive adequate assistance from the faculty and staff? *
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No

COLLEGE OVERVIEW

Extremely Supportive & Helpful

Supportive and Helpful

Somewhat supportive & Helpful

Unsupportive and Unhelpful

Extremely satis�ed

Very satis�ed

Somewhat satis�ed

Not Satis�ed

Yes

No

Do you have any suggestion(s) to improve the co-curricular activities offered at our college?

How supportive and helpful administrative staff is towards the students? *

Are you satisfied with the safety and security framework of college campus? *

Does the college have its own website? *

26
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Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Please compress the Minor paper syllabus and provide precise guidelines for the research project.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Does the college have a safe and secure common room for female students? *

Does the college provide adequate purified drinking water facilities? *

Does the college have greenery in campus? *

Does the college have adequate washroom facilities for students? *

Suggestions, if Any 

 Forms

27

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


11/7/23, 6:37 PM STUDENT FEEDBACK, PPN PG COLLEGE, KANPUR

https://docs.google.com/forms/d/1Rqs3EfZ_ETFIrGQtXFVpAo86hYhtMoArfz_pR-Z2wS8/edit#response=ACYDBNg_-ne7tQsiexGLKMNtF7ShN… 1/13

Email *

fatmarehman23@gmail.com

Fatma Rehman

A23MCC2010

STUDENT FEEDBACK, PPN PG COLLEGE,
KANPUR

NAME *

STUDENT UID *

SESSION *

2022-2023
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BA

BSc

BCom

BBA/BCA/BTC

MA

MCom

MSc

fatmarehman23@gmail.com

6387174540

1

2

3

4

5

6

COURSE *

EMAIL *

CONTACT NUMBER *

SEMESTER /YEAR *
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FACULTY FEEDBACK 

FACULTY FEEDBACK : OVERVIEW *

Excellent Good Average Below Average

i. Punctuality in
taking class

ii. Completing
Syllabus on time

iii. Regularity in
taking class by
faculty

iv. Making
alternative
arrangements of
the class if absent

i. Punctuality in
taking class

ii. Completing
Syllabus on time

iii. Regularity in
taking class by
faculty

iv. Making
alternative
arrangements of
the class if absent
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FACULTY FEEDBACK: Subject Command *

Excellent Good Average Below Average

i. Subject
Knowledge

ii. Clarity and
understanding of
the subject

iii. Syllabus
Coverage

iv. Lecture
Presentation

v. Communication
skills

vi. Self-con�dence

vii. In-depth
Classroom
discussions

viii. Creating
interest in subject

ix. Linking subject
to real-life
situations

x. Discussion of
latest development
in the subject

i. Subject
Knowledge

ii. Clarity and
understanding of
the subject

iii. Syllabus
Coverage

iv. Lecture
Presentation

v. Communication
skills

vi. Self-con�dence

vii. In-depth
Classroom
discussions

viii. Creating
interest in subject

ix. Linking subject
to real-life
situations

x. Discussion of
latest development
in the subject
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FACULTY FEEDBACK: Discipline *

Excellent Good Average Below Average

i. Control for
effective and
e�cient
conduction of
class

ii. Motivating
students to
participate in
classroom
discussions

iii. Addressing
inappropriate
behaviour of
students

iv. Encouraging
students to ask
questions and give
opinions on the
subject matter

v. Inspiring
students for
ethical conduct

i. Control for
effective and
e�cient
conduction of
class

ii. Motivating
students to
participate in
classroom
discussions

iii. Addressing
inappropriate
behaviour of
students

iv. Encouraging
students to ask
questions and give
opinions on the
subject matter

v. Inspiring
students for
ethical conduct
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FACULTY FEEDBACK:  Co-operation *

Excellent Good Average Below Average

i. Availability of
faculty for doubt
clearing session

ii. Career guidance
and assistance

iii. Remedial
classes for
academically
weaker students

iv. Ease of
approaching
faculty after
classes

v. Student- Teacher
interaction

vi. Providing extra
study material

vii. Helping
students
irrespective of
gender, ethnicity
and cultural
background

viii. Developing
professional and
ethical traits
among students

ix. Helping
students realising
their strength and
weakness

x. Being a role
model for students

i. Availability of
faculty for doubt
clearing session

ii. Career guidance
and assistance

iii. Remedial
classes for
academically
weaker students

iv. Ease of
approaching
faculty after
classes

v. Student- Teacher
interaction

vi. Providing extra
study material

vii. Helping
students
irrespective of
gender, ethnicity
and cultural
background

viii. Developing
professional and
ethical traits
among students

ix. Helping
students realising
their strength and
weakness

x. Being a role
model for students
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College Infrastructure: 

Library *

Excellent Good Average Below Average

i. Infrastructure of
college library

ii. Availability of
books,
newspapers,
journals and other
relevant study
material

iii. Co-operation of
library staff

iv. Infrastructure of
college E-Library

v. Availability of
desktops in E-
library

vi. Internet facility
in E-library

vii. Assistance of
E-library staff

i. Infrastructure of
college library

ii. Availability of
books,
newspapers,
journals and other
relevant study
material

iii. Co-operation of
library staff

iv. Infrastructure of
college E-Library

v. Availability of
desktops in E-
library

vi. Internet facility
in E-library

vii. Assistance of
E-library staff

Do you have any suggestions for improving the Library facilities ?

34



11/7/23, 6:37 PM STUDENT FEEDBACK, PPN PG COLLEGE, KANPUR

https://docs.google.com/forms/d/1Rqs3EfZ_ETFIrGQtXFVpAo86hYhtMoArfz_pR-Z2wS8/edit#response=ACYDBNg_-ne7tQsiexGLKMNtF7ShN… 8/13

YES

NO

Do you take part in sports activities in college? *

IF YES,  kindly choose appropriate response.

Excellent Good Average Below Average

ii. Sports facilities
in college

iii. Assistance of
sports staff

iv. Availability of
sports staff

v. Availability of
sports equipment
and amenities

vi. Organisation of
sport’s meet in
college

ii. Sports facilities
in college

iii. Assistance of
sports staff

iv. Availability of
sports staff

v. Availability of
sports equipment
and amenities

vi. Organisation of
sport’s meet in
college

Do you have any suggestions for improving the Sports facilities ?
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Regularly

Often

Sometimes

d Rarely

Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

Laboratory (If Applicable)

How frequently did you attend the laboratory classes?

Availability of laboratory equipments and materials

Maintenance of laboratory

36



11/7/23, 6:37 PM STUDENT FEEDBACK, PPN PG COLLEGE, KANPUR

https://docs.google.com/forms/d/1Rqs3EfZ_ETFIrGQtXFVpAo86hYhtMoArfz_pR-Z2wS8/edit#response=ACYDBNg_-ne7tQsiexGLKMNtF7Sh… 10/13

Extremely Relevant

Relevant

Somewhat Relevant

Not Relevant

Yes

Somewhat

No

Yes

Somewhat

.No

 Extra-curricular/ Cultural Activities:

Relevance of laboratory experiments to your course work

Did you feel safe and comfortable while conducting laboratory experiments?

Did you receive adequate guidance and support from the faculty and laboratory staff?

Do you have any suggestions for improving the laboratory program?
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Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Extremely organized & well-planned

Organised and well-planned

Somewhat organised & well-planned

Always

Often

Sometimes

Yes

Sometimes

No

Does the college organize cultural program ? *

How organized and well-planned are the cultural activities in college? *

Does the college organizes practice sessions regularly?

Does the students receive adequate assistance from the faculty and staff? *
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COLLEGE OVERVIEW

Extremely Supportive & Helpful

Supportive and Helpful

Somewhat supportive & Helpful

Unsupportive and Unhelpful

Extremely satis�ed

Very satis�ed

Somewhat satis�ed

Not Satis�ed

Yes

No

Do you have any suggestion(s) to improve the co-curricular activities offered at our college?

How supportive and helpful administrative staff is towards the students? *

Are you satisfied with the safety and security framework of college campus? *

Does the college have its own website? *
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Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Kindly reduce the syllabus of Minor paper and give clear instructions about the research project.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Does the college have a safe and secure common room for female students? *

Does the college provide adequate purified drinking water facilities? *

Does the college have greenery in campus? *

Does the college have adequate washroom facilities for students? *

Suggestions, if Any 

 Forms
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Email *

akansha35698@gmail.com

Akansha Shukla

A22MCC2032

STUDENT FEEDBACK, PPN PG COLLEGE,
KANPUR

NAME *

STUDENT UID *

SESSION *

2022-2023
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BA

BSc

BCom

BBA/BCA/BTC

MA

MCom

MSc

akansha35698@gmail.com

6306040347

1

2

3

4

5

6

COURSE *

EMAIL *

CONTACT NUMBER *

SEMESTER /YEAR *
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FACULTY FEEDBACK 

FACULTY FEEDBACK : OVERVIEW *

Excellent Good Average Below Average

i. Punctuality in
taking class

ii. Completing
Syllabus on time

iii. Regularity in
taking class by
faculty

iv. Making
alternative
arrangements of
the class if absent

i. Punctuality in
taking class

ii. Completing
Syllabus on time

iii. Regularity in
taking class by
faculty

iv. Making
alternative
arrangements of
the class if absent
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FACULTY FEEDBACK: Subject Command *

Excellent Good Average Below Average

i. Subject
Knowledge

ii. Clarity and
understanding of
the subject

iii. Syllabus
Coverage

iv. Lecture
Presentation

v. Communication
skills

vi. Self-con�dence

vii. In-depth
Classroom
discussions

viii. Creating
interest in subject

ix. Linking subject
to real-life
situations

x. Discussion of
latest development
in the subject

i. Subject
Knowledge

ii. Clarity and
understanding of
the subject

iii. Syllabus
Coverage

iv. Lecture
Presentation

v. Communication
skills

vi. Self-con�dence

vii. In-depth
Classroom
discussions

viii. Creating
interest in subject

ix. Linking subject
to real-life
situations

x. Discussion of
latest development
in the subject
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FACULTY FEEDBACK: Discipline *

Excellent Good Average Below Average

i. Control for
effective and
e�cient
conduction of
class

ii. Motivating
students to
participate in
classroom
discussions

iii. Addressing
inappropriate
behaviour of
students

iv. Encouraging
students to ask
questions and give
opinions on the
subject matter

v. Inspiring
students for
ethical conduct

i. Control for
effective and
e�cient
conduction of
class

ii. Motivating
students to
participate in
classroom
discussions

iii. Addressing
inappropriate
behaviour of
students

iv. Encouraging
students to ask
questions and give
opinions on the
subject matter

v. Inspiring
students for
ethical conduct
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FACULTY FEEDBACK:  Co-operation *

Excellent Good Average Below Average

i. Availability of
faculty for doubt
clearing session

ii. Career guidance
and assistance

iii. Remedial
classes for
academically
weaker students

iv. Ease of
approaching
faculty after
classes

v. Student- Teacher
interaction

vi. Providing extra
study material

vii. Helping
students
irrespective of
gender, ethnicity
and cultural
background

viii. Developing
professional and
ethical traits
among students

ix. Helping
students realising
their strength and
weakness

x. Being a role
model for students

i. Availability of
faculty for doubt
clearing session

ii. Career guidance
and assistance

iii. Remedial
classes for
academically
weaker students

iv. Ease of
approaching
faculty after
classes

v. Student- Teacher
interaction

vi. Providing extra
study material

vii. Helping
students
irrespective of
gender, ethnicity
and cultural
background

viii. Developing
professional and
ethical traits
among students

ix. Helping
students realising
their strength and
weakness

x. Being a role
model for students
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College Infrastructure: 

No

Library *

Excellent Good Average Below Average

i. Infrastructure of
college library

ii. Availability of
books,
newspapers,
journals and other
relevant study
material

iii. Co-operation of
library staff

iv. Infrastructure of
college E-Library

v. Availability of
desktops in E-
library

vi. Internet facility
in E-library

vii. Assistance of
E-library staff

i. Infrastructure of
college library

ii. Availability of
books,
newspapers,
journals and other
relevant study
material

iii. Co-operation of
library staff

iv. Infrastructure of
college E-Library

v. Availability of
desktops in E-
library

vi. Internet facility
in E-library

vii. Assistance of
E-library staff

Do you have any suggestions for improving the Library facilities ?
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YES

NO

Do you take part in sports activities in college? *

IF YES,  kindly choose appropriate response.

Excellent Good Average Below Average

ii. Sports facilities
in college

iii. Assistance of
sports staff

iv. Availability of
sports staff

v. Availability of
sports equipment
and amenities

vi. Organisation of
sport’s meet in
college

ii. Sports facilities
in college

iii. Assistance of
sports staff

iv. Availability of
sports staff

v. Availability of
sports equipment
and amenities

vi. Organisation of
sport’s meet in
college

Do you have any suggestions for improving the Sports facilities ?
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Regularly

Often

Sometimes

d Rarely

Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

Laboratory (If Applicable)

How frequently did you attend the laboratory classes?

Availability of laboratory equipments and materials

Maintenance of laboratory
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Extremely Relevant

Relevant

Somewhat Relevant

Not Relevant

Yes

Somewhat

No

Yes

Somewhat

.No

 Extra-curricular/ Cultural Activities:

Relevance of laboratory experiments to your course work

Did you feel safe and comfortable while conducting laboratory experiments?

Did you receive adequate guidance and support from the faculty and laboratory staff?

Do you have any suggestions for improving the laboratory program?
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Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Extremely organized & well-planned

Organised and well-planned

Somewhat organised & well-planned

Always

Often

Sometimes

Yes

Sometimes

No

Does the college organize cultural program ? *

How organized and well-planned are the cultural activities in college? *

Does the college organizes practice sessions regularly?

Does the students receive adequate assistance from the faculty and staff? *
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No

COLLEGE OVERVIEW

Extremely Supportive & Helpful

Supportive and Helpful

Somewhat supportive & Helpful

Unsupportive and Unhelpful

Extremely satis�ed

Very satis�ed

Somewhat satis�ed

Not Satis�ed

Yes

No

Do you have any suggestion(s) to improve the co-curricular activities offered at our college?

How supportive and helpful administrative staff is towards the students? *

Are you satisfied with the safety and security framework of college campus? *

Does the college have its own website? *
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Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Does the college have a safe and secure common room for female students? *

Does the college provide adequate purified drinking water facilities? *

Does the college have greenery in campus? *

Does the college have adequate washroom facilities for students? *

Suggestions, if Any 

 Forms
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Email *

anu.sharma6274@gmail.com

Anushka

A22BSM2115

STUDENT FEEDBACK, PPN PG COLLEGE,
KANPUR

NAME *

STUDENT UID *

SESSION *

2022-2023

54



11/7/23, 6:39 PM STUDENT FEEDBACK, PPN PG COLLEGE, KANPUR

https://docs.google.com/forms/d/1Rqs3EfZ_ETFIrGQtXFVpAo86hYhtMoArfz_pR-Z2wS8/edit#response=ACYDBNhoEP4OIrUdGFTB6Vtlf3bvo4… 2/13

BA

BSc

BCom

BBA/BCA/BTC

MA

MCom

MSc

anu.sharma6274@gmail.com

8887732653

1

2

3

4

5

6

COURSE *

EMAIL *

CONTACT NUMBER *

SEMESTER /YEAR *
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FACULTY FEEDBACK 

FACULTY FEEDBACK : OVERVIEW *

Excellent Good Average Below Average

i. Punctuality in
taking class

ii. Completing
Syllabus on time

iii. Regularity in
taking class by
faculty

iv. Making
alternative
arrangements of
the class if absent

i. Punctuality in
taking class

ii. Completing
Syllabus on time

iii. Regularity in
taking class by
faculty

iv. Making
alternative
arrangements of
the class if absent
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FACULTY FEEDBACK: Subject Command *

Excellent Good Average Below Average

i. Subject
Knowledge

ii. Clarity and
understanding of
the subject

iii. Syllabus
Coverage

iv. Lecture
Presentation

v. Communication
skills

vi. Self-con�dence

vii. In-depth
Classroom
discussions

viii. Creating
interest in subject

ix. Linking subject
to real-life
situations

x. Discussion of
latest development
in the subject

i. Subject
Knowledge

ii. Clarity and
understanding of
the subject

iii. Syllabus
Coverage

iv. Lecture
Presentation

v. Communication
skills

vi. Self-con�dence

vii. In-depth
Classroom
discussions

viii. Creating
interest in subject

ix. Linking subject
to real-life
situations

x. Discussion of
latest development
in the subject
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FACULTY FEEDBACK: Discipline *

Excellent Good Average Below Average

i. Control for
effective and
e�cient
conduction of
class

ii. Motivating
students to
participate in
classroom
discussions

iii. Addressing
inappropriate
behaviour of
students

iv. Encouraging
students to ask
questions and give
opinions on the
subject matter

v. Inspiring
students for
ethical conduct

i. Control for
effective and
e�cient
conduction of
class

ii. Motivating
students to
participate in
classroom
discussions

iii. Addressing
inappropriate
behaviour of
students

iv. Encouraging
students to ask
questions and give
opinions on the
subject matter

v. Inspiring
students for
ethical conduct
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FACULTY FEEDBACK:  Co-operation *

Excellent Good Average Below Average

i. Availability of
faculty for doubt
clearing session

ii. Career guidance
and assistance

iii. Remedial
classes for
academically
weaker students

iv. Ease of
approaching
faculty after
classes

v. Student- Teacher
interaction

vi. Providing extra
study material

vii. Helping
students
irrespective of
gender, ethnicity
and cultural
background

viii. Developing
professional and
ethical traits
among students

ix. Helping
students realising
their strength and
weakness

x. Being a role
model for students

i. Availability of
faculty for doubt
clearing session

ii. Career guidance
and assistance

iii. Remedial
classes for
academically
weaker students

iv. Ease of
approaching
faculty after
classes

v. Student- Teacher
interaction

vi. Providing extra
study material

vii. Helping
students
irrespective of
gender, ethnicity
and cultural
background

viii. Developing
professional and
ethical traits
among students

ix. Helping
students realising
their strength and
weakness

x. Being a role
model for students
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College Infrastructure: 

Library *

Excellent Good Average Below Average

i. Infrastructure of
college library

ii. Availability of
books,
newspapers,
journals and other
relevant study
material

iii. Co-operation of
library staff

iv. Infrastructure of
college E-Library

v. Availability of
desktops in E-
library

vi. Internet facility
in E-library

vii. Assistance of
E-library staff

i. Infrastructure of
college library

ii. Availability of
books,
newspapers,
journals and other
relevant study
material

iii. Co-operation of
library staff

iv. Infrastructure of
college E-Library

v. Availability of
desktops in E-
library

vi. Internet facility
in E-library

vii. Assistance of
E-library staff

Do you have any suggestions for improving the Library facilities ?
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YES

NO

Do you take part in sports activities in college? *

IF YES,  kindly choose appropriate response.

Excellent Good Average Below Average

ii. Sports facilities
in college

iii. Assistance of
sports staff

iv. Availability of
sports staff

v. Availability of
sports equipment
and amenities

vi. Organisation of
sport’s meet in
college

ii. Sports facilities
in college

iii. Assistance of
sports staff

iv. Availability of
sports staff

v. Availability of
sports equipment
and amenities

vi. Organisation of
sport’s meet in
college

Do you have any suggestions for improving the Sports facilities ?
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Regularly

Often

Sometimes

d Rarely

Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

Laboratory (If Applicable)

How frequently did you attend the laboratory classes?

Availability of laboratory equipments and materials

Maintenance of laboratory
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Extremely Relevant

Relevant

Somewhat Relevant

Not Relevant

Yes

Somewhat

No

Yes

Somewhat

.No

 Extra-curricular/ Cultural Activities:

Relevance of laboratory experiments to your course work

Did you feel safe and comfortable while conducting laboratory experiments?

Did you receive adequate guidance and support from the faculty and laboratory staff?

Do you have any suggestions for improving the laboratory program?
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Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Extremely organized & well-planned

Organised and well-planned

Somewhat organised & well-planned

Always

Often

Sometimes

Yes

Sometimes

No

Does the college organize cultural program ? *

How organized and well-planned are the cultural activities in college? *

Does the college organizes practice sessions regularly?

Does the students receive adequate assistance from the faculty and staff? *
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COLLEGE OVERVIEW

Extremely Supportive & Helpful

Supportive and Helpful

Somewhat supportive & Helpful

Unsupportive and Unhelpful

Extremely satis�ed

Very satis�ed

Somewhat satis�ed

Not Satis�ed

Yes

No

Do you have any suggestion(s) to improve the co-curricular activities offered at our college?

How supportive and helpful administrative staff is towards the students? *

Are you satisfied with the safety and security framework of college campus? *

Does the college have its own website? *
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Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Does the college have a safe and secure common room for female students? *

Does the college provide adequate purified drinking water facilities? *

Does the college have greenery in campus? *

Does the college have adequate washroom facilities for students? *

Suggestions, if Any 

 Forms
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Email *

ankit85237@gmail.com

Niranjan singh 

A22BSB1274

STUDENT FEEDBACK, PPN PG COLLEGE,
KANPUR

NAME *

STUDENT UID *

SESSION *

2022-2023
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BA

BSc

BCom

BBA/BCA/BTC

MA

MCom

MSc

ankit85237@gmail.com

8858864811

1

2

3

4

5

6

COURSE *

EMAIL *

CONTACT NUMBER *

SEMESTER /YEAR *
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FACULTY FEEDBACK 

FACULTY FEEDBACK : OVERVIEW *

Excellent Good Average Below Average

i. Punctuality in
taking class

ii. Completing
Syllabus on time

iii. Regularity in
taking class by
faculty

iv. Making
alternative
arrangements of
the class if absent

i. Punctuality in
taking class

ii. Completing
Syllabus on time

iii. Regularity in
taking class by
faculty

iv. Making
alternative
arrangements of
the class if absent
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FACULTY FEEDBACK: Subject Command *

Excellent Good Average Below Average

i. Subject
Knowledge

ii. Clarity and
understanding of
the subject

iii. Syllabus
Coverage

iv. Lecture
Presentation

v. Communication
skills

vi. Self-con�dence

vii. In-depth
Classroom
discussions

viii. Creating
interest in subject

ix. Linking subject
to real-life
situations

x. Discussion of
latest development
in the subject

i. Subject
Knowledge

ii. Clarity and
understanding of
the subject

iii. Syllabus
Coverage

iv. Lecture
Presentation

v. Communication
skills

vi. Self-con�dence

vii. In-depth
Classroom
discussions

viii. Creating
interest in subject

ix. Linking subject
to real-life
situations

x. Discussion of
latest development
in the subject
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FACULTY FEEDBACK: Discipline *

Excellent Good Average Below Average

i. Control for
effective and
e�cient
conduction of
class

ii. Motivating
students to
participate in
classroom
discussions

iii. Addressing
inappropriate
behaviour of
students

iv. Encouraging
students to ask
questions and give
opinions on the
subject matter

v. Inspiring
students for
ethical conduct

i. Control for
effective and
e�cient
conduction of
class

ii. Motivating
students to
participate in
classroom
discussions

iii. Addressing
inappropriate
behaviour of
students

iv. Encouraging
students to ask
questions and give
opinions on the
subject matter

v. Inspiring
students for
ethical conduct
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FACULTY FEEDBACK:  Co-operation *

Excellent Good Average Below Average

i. Availability of
faculty for doubt
clearing session

ii. Career guidance
and assistance

iii. Remedial
classes for
academically
weaker students

iv. Ease of
approaching
faculty after
classes

v. Student- Teacher
interaction

vi. Providing extra
study material

vii. Helping
students
irrespective of
gender, ethnicity
and cultural
background

viii. Developing
professional and
ethical traits
among students

ix. Helping
students realising
their strength and
weakness

x. Being a role
model for students

i. Availability of
faculty for doubt
clearing session

ii. Career guidance
and assistance

iii. Remedial
classes for
academically
weaker students

iv. Ease of
approaching
faculty after
classes

v. Student- Teacher
interaction

vi. Providing extra
study material

vii. Helping
students
irrespective of
gender, ethnicity
and cultural
background

viii. Developing
professional and
ethical traits
among students

ix. Helping
students realising
their strength and
weakness

x. Being a role
model for students
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College Infrastructure: 

Library *

Excellent Good Average Below Average

i. Infrastructure of
college library

ii. Availability of
books,
newspapers,
journals and other
relevant study
material

iii. Co-operation of
library staff

iv. Infrastructure of
college E-Library

v. Availability of
desktops in E-
library

vi. Internet facility
in E-library

vii. Assistance of
E-library staff

i. Infrastructure of
college library

ii. Availability of
books,
newspapers,
journals and other
relevant study
material

iii. Co-operation of
library staff

iv. Infrastructure of
college E-Library

v. Availability of
desktops in E-
library

vi. Internet facility
in E-library

vii. Assistance of
E-library staff

Do you have any suggestions for improving the Library facilities ?
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YES

NO

Do you take part in sports activities in college? *

IF YES,  kindly choose appropriate response.

Excellent Good Average Below Average

ii. Sports facilities
in college

iii. Assistance of
sports staff

iv. Availability of
sports staff

v. Availability of
sports equipment
and amenities

vi. Organisation of
sport’s meet in
college

ii. Sports facilities
in college

iii. Assistance of
sports staff

iv. Availability of
sports staff

v. Availability of
sports equipment
and amenities

vi. Organisation of
sport’s meet in
college

Do you have any suggestions for improving the Sports facilities ?
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Regularly

Often

Sometimes

d Rarely

Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

Laboratory (If Applicable)

How frequently did you attend the laboratory classes?

Availability of laboratory equipments and materials

Maintenance of laboratory
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Extremely Relevant

Relevant

Somewhat Relevant

Not Relevant

Yes

Somewhat

No

Yes

Somewhat

.No

 Extra-curricular/ Cultural Activities:

Relevance of laboratory experiments to your course work

Did you feel safe and comfortable while conducting laboratory experiments?

Did you receive adequate guidance and support from the faculty and laboratory staff?

Do you have any suggestions for improving the laboratory program?
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Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Extremely organized & well-planned

Organised and well-planned

Somewhat organised & well-planned

Always

Often

Sometimes

Yes

Sometimes

No

Does the college organize cultural program ? *

How organized and well-planned are the cultural activities in college? *

Does the college organizes practice sessions regularly?

Does the students receive adequate assistance from the faculty and staff? *
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COLLEGE OVERVIEW

Extremely Supportive & Helpful

Supportive and Helpful

Somewhat supportive & Helpful

Unsupportive and Unhelpful

Extremely satis�ed

Very satis�ed

Somewhat satis�ed

Not Satis�ed

Yes

No

Do you have any suggestion(s) to improve the co-curricular activities offered at our college?

How supportive and helpful administrative staff is towards the students? *

Are you satisfied with the safety and security framework of college campus? *

Does the college have its own website? *
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Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Does the college have a safe and secure common room for female students? *

Does the college provide adequate purified drinking water facilities? *

Does the college have greenery in campus? *

Does the college have adequate washroom facilities for students? *

Suggestions, if Any 

 Forms
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Email *

patelrachit554@gmail.com

Rachit Patel 

A22BAA2006

STUDENT FEEDBACK, PPN PG COLLEGE,
KANPUR

NAME *

STUDENT UID *

SESSION *

2022-2023
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BA

BSc

BCom

BBA/BCA/BTC

MA

MCom

MSc

patelrachit554@gmail.com

8924896008

1

2

3

4

5

6

COURSE *

EMAIL *

CONTACT NUMBER *

SEMESTER /YEAR *
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FACULTY FEEDBACK 

FACULTY FEEDBACK : OVERVIEW *

Excellent Good Average Below Average

i. Punctuality in
taking class

ii. Completing
Syllabus on time

iii. Regularity in
taking class by
faculty

iv. Making
alternative
arrangements of
the class if absent

i. Punctuality in
taking class

ii. Completing
Syllabus on time

iii. Regularity in
taking class by
faculty

iv. Making
alternative
arrangements of
the class if absent
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FACULTY FEEDBACK: Subject Command *

Excellent Good Average Below Average

i. Subject
Knowledge

ii. Clarity and
understanding of
the subject

iii. Syllabus
Coverage

iv. Lecture
Presentation

v. Communication
skills

vi. Self-con�dence

vii. In-depth
Classroom
discussions

viii. Creating
interest in subject

ix. Linking subject
to real-life
situations

x. Discussion of
latest development
in the subject

i. Subject
Knowledge

ii. Clarity and
understanding of
the subject

iii. Syllabus
Coverage

iv. Lecture
Presentation

v. Communication
skills

vi. Self-con�dence

vii. In-depth
Classroom
discussions

viii. Creating
interest in subject

ix. Linking subject
to real-life
situations

x. Discussion of
latest development
in the subject
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FACULTY FEEDBACK: Discipline *

Excellent Good Average Below Average

i. Control for
effective and
e�cient
conduction of
class

ii. Motivating
students to
participate in
classroom
discussions

iii. Addressing
inappropriate
behaviour of
students

iv. Encouraging
students to ask
questions and give
opinions on the
subject matter

v. Inspiring
students for
ethical conduct

i. Control for
effective and
e�cient
conduction of
class

ii. Motivating
students to
participate in
classroom
discussions

iii. Addressing
inappropriate
behaviour of
students

iv. Encouraging
students to ask
questions and give
opinions on the
subject matter

v. Inspiring
students for
ethical conduct
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FACULTY FEEDBACK:  Co-operation *

Excellent Good Average Below Average

i. Availability of
faculty for doubt
clearing session

ii. Career guidance
and assistance

iii. Remedial
classes for
academically
weaker students

iv. Ease of
approaching
faculty after
classes

v. Student- Teacher
interaction

vi. Providing extra
study material

vii. Helping
students
irrespective of
gender, ethnicity
and cultural
background

viii. Developing
professional and
ethical traits
among students

ix. Helping
students realising
their strength and
weakness

x. Being a role
model for students

i. Availability of
faculty for doubt
clearing session

ii. Career guidance
and assistance

iii. Remedial
classes for
academically
weaker students

iv. Ease of
approaching
faculty after
classes

v. Student- Teacher
interaction

vi. Providing extra
study material

vii. Helping
students
irrespective of
gender, ethnicity
and cultural
background

viii. Developing
professional and
ethical traits
among students

ix. Helping
students realising
their strength and
weakness

x. Being a role
model for students
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College Infrastructure: 

Sanskrit books should be arranged

Library *

Excellent Good Average Below Average

i. Infrastructure of
college library

ii. Availability of
books,
newspapers,
journals and other
relevant study
material

iii. Co-operation of
library staff

iv. Infrastructure of
college E-Library

v. Availability of
desktops in E-
library

vi. Internet facility
in E-library

vii. Assistance of
E-library staff

i. Infrastructure of
college library

ii. Availability of
books,
newspapers,
journals and other
relevant study
material

iii. Co-operation of
library staff

iv. Infrastructure of
college E-Library

v. Availability of
desktops in E-
library

vi. Internet facility
in E-library

vii. Assistance of
E-library staff

Do you have any suggestions for improving the Library facilities ?
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YES

NO

Do you take part in sports activities in college? *

IF YES,  kindly choose appropriate response.

Excellent Good Average Below Average

ii. Sports facilities
in college

iii. Assistance of
sports staff

iv. Availability of
sports staff

v. Availability of
sports equipment
and amenities

vi. Organisation of
sport’s meet in
college

ii. Sports facilities
in college

iii. Assistance of
sports staff

iv. Availability of
sports staff

v. Availability of
sports equipment
and amenities

vi. Organisation of
sport’s meet in
college

Do you have any suggestions for improving the Sports facilities ?
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Regularly

Often

Sometimes

d Rarely

Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

Laboratory (If Applicable)

How frequently did you attend the laboratory classes?

Availability of laboratory equipments and materials

Maintenance of laboratory
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Extremely Relevant

Relevant

Somewhat Relevant

Not Relevant

Yes

Somewhat

No

Yes

Somewhat

.No

No

 Extra-curricular/ Cultural Activities:

Relevance of laboratory experiments to your course work

Did you feel safe and comfortable while conducting laboratory experiments?

Did you receive adequate guidance and support from the faculty and laboratory staff?

Do you have any suggestions for improving the laboratory program?
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Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Extremely organized & well-planned

Organised and well-planned

Somewhat organised & well-planned

Always

Often

Sometimes

Yes

Sometimes

No

Does the college organize cultural program ? *

How organized and well-planned are the cultural activities in college? *

Does the college organizes practice sessions regularly?

Does the students receive adequate assistance from the faculty and staff? *
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No

COLLEGE OVERVIEW

Extremely Supportive & Helpful

Supportive and Helpful

Somewhat supportive & Helpful

Unsupportive and Unhelpful

Extremely satis�ed

Very satis�ed

Somewhat satis�ed

Not Satis�ed

Yes

No

Do you have any suggestion(s) to improve the co-curricular activities offered at our college?

How supportive and helpful administrative staff is towards the students? *

Are you satisfied with the safety and security framework of college campus? *

Does the college have its own website? *
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Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Arrangement of all types of books in the library 

This content is neither created nor endorsed by Google.

Does the college have a safe and secure common room for female students? *

Does the college provide adequate purified drinking water facilities? *

Does the college have greenery in campus? *

Does the college have adequate washroom facilities for students? *

Suggestions, if Any 
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Dr Ram Naresh Patel 

PROFESSOR

ASSOCIATE PROFESSOR

ASSISTANT PROFESSOR

ASSISTANT PROFESSOR (SELF - FINANCE)

PART TIME/ GUEST FACULTY

T-3306

FACULTY FEEDBACK 

FACULTY FEEDBACK FORM , 
PPN PG COLLEGE, KANPUR

NAME OF THE FACULTY *

DESIGNATION *

UNIVERSITY TEACHER'S CODE  IN FOLLOWING FORMAT : ( T-xxxx)

DEPARTMENT *

English
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0-3 YEARS

3-6 YEARS

6-12 YEARS

OVER 12 YEARS

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

How long you have been associated with this College as a Faculty *

How would you rate the support & resources provided by the college for your professional
development?

How would you rate the facilities & resources available to the students at this college?
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YES

SOMEWHAT

NO

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Yes, my workload is manageable and reasonable.

My workload is somewhat manageable and reasonable.

Sometimes my workload feels overwhelming..

No, my workload is consistently too heavy.

Does the college promote the culture of inclusivity & diversity?

How would you rate the ease of communication with college leadership/administration?

Do you feel that your workload is manageable & reasonable?
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Yes, my input & feedback are valued.

Sometimes my input & feedback are considered.

No, my input & feedback are not considered.

VERY SUPPORTIVE

SOMEWHAT SUPPORTIVE

NOT SUPPORTIVE

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Do you feel that your input and feedback are valued by college leadership?

How supportive is the college administration in addressing faculty’s concerns and issues?

How would you rate the level of respect and recognition given to the faculty members by the
administration and the wider college community?
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EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Very receptive and responsive.

Somewhat receptive and responsive.

Not receptive and responsive.

SATISFIED

SOMEWHAT SATISFIED

NOT SATISFIED

-

This content is neither created nor endorsed by Google.

How well, in your opinion, does the college encourage a sense of community and teamwork
among the faculty members? 

Is the Teacher's Association of the college receptive and responsive?

Are you satisfied with your overall working experience at the college?

Could you kindly provide some constructive suggestions as to how we can enhance the
teaching method, learning experience, and infrastructure at our college? (upto 500 words)
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DR.DINESH KUMAR SAXENA

PROFESSOR

ASSOCIATE PROFESSOR

ASSISTANT PROFESSOR

ASSISTANT PROFESSOR (SELF - FINANCE)

PART TIME/ GUEST FACULTY

FACULTY FEEDBACK 

FACULTY FEEDBACK FORM , 
PPN PG COLLEGE, KANPUR

NAME OF THE FACULTY *

DESIGNATION *

UNIVERSITY TEACHER'S CODE  IN FOLLOWING FORMAT : ( T-xxxx)

DEPARTMENT *

Library and Information Science

98



11/7/23, 7:16 PM FACULTY FEEDBACK FORM ,

https://docs.google.com/forms/d/1wtxSJ60AgXUX_sT771augCjzskjjEpA20fNZS_ZLgKA/edit#response=ACYDBNhWIVIlkKpbWqhUZDAaB-0BNV… 2/6

0-3 YEARS

3-6 YEARS

6-12 YEARS

OVER 12 YEARS

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

How long you have been associated with this College as a Faculty *

How would you rate the support & resources provided by the college for your professional
development?

How would you rate the facilities & resources available to the students at this college?
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YES

SOMEWHAT

NO

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Yes, my workload is manageable and reasonable.

My workload is somewhat manageable and reasonable.

Sometimes my workload feels overwhelming..

No, my workload is consistently too heavy.

Does the college promote the culture of inclusivity & diversity?

How would you rate the ease of communication with college leadership/administration?

Do you feel that your workload is manageable & reasonable?
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Yes, my input & feedback are valued.

Sometimes my input & feedback are considered.

No, my input & feedback are not considered.

VERY SUPPORTIVE

SOMEWHAT SUPPORTIVE

NOT SUPPORTIVE

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Do you feel that your input and feedback are valued by college leadership?

How supportive is the college administration in addressing faculty’s concerns and issues?

How would you rate the level of respect and recognition given to the faculty members by the
administration and the wider college community?
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EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Very receptive and responsive.

Somewhat receptive and responsive.

Not receptive and responsive.

SATISFIED

SOMEWHAT SATISFIED

NOT SATISFIED

Improvement in facilities like Computer, Printer, Copier, Library software, Smart board, reading room Wi-
Fi,  Drinking water, increase in Seating Capacity is  required.

This content is neither created nor endorsed by Google.

How well, in your opinion, does the college encourage a sense of community and teamwork
among the faculty members? 

Is the Teacher's Association of the college receptive and responsive?

Are you satisfied with your overall working experience at the college?

Could you kindly provide some constructive suggestions as to how we can enhance the
teaching method, learning experience, and infrastructure at our college? (upto 500 words)
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Dr Neena Tandon

PROFESSOR

ASSOCIATE PROFESSOR

ASSISTANT PROFESSOR

ASSISTANT PROFESSOR (SELF - FINANCE)

PART TIME/ GUEST FACULTY

T-1945

FACULTY FEEDBACK 

FACULTY FEEDBACK FORM , 
PPN PG COLLEGE, KANPUR

NAME OF THE FACULTY *

DESIGNATION *

UNIVERSITY TEACHER'S CODE  IN FOLLOWING FORMAT : ( T-xxxx)

DEPARTMENT *

Commerce
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0-3 YEARS

3-6 YEARS

6-12 YEARS

OVER 12 YEARS

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

How long you have been associated with this College as a Faculty *

How would you rate the support & resources provided by the college for your professional
development?

How would you rate the facilities & resources available to the students at this college?
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YES

SOMEWHAT

NO

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Yes, my workload is manageable and reasonable.

My workload is somewhat manageable and reasonable.

Sometimes my workload feels overwhelming..

No, my workload is consistently too heavy.

Does the college promote the culture of inclusivity & diversity?

How would you rate the ease of communication with college leadership/administration?

Do you feel that your workload is manageable & reasonable?
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Yes, my input & feedback are valued.

Sometimes my input & feedback are considered.

No, my input & feedback are not considered.

VERY SUPPORTIVE

SOMEWHAT SUPPORTIVE

NOT SUPPORTIVE

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Do you feel that your input and feedback are valued by college leadership?

How supportive is the college administration in addressing faculty’s concerns and issues?

How would you rate the level of respect and recognition given to the faculty members by the
administration and the wider college community?
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EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Very receptive and responsive.

Somewhat receptive and responsive.

Not receptive and responsive.

SATISFIED

SOMEWHAT SATISFIED

NOT SATISFIED

This content is neither created nor endorsed by Google.

How well, in your opinion, does the college encourage a sense of community and teamwork
among the faculty members? 

Is the Teacher's Association of the college receptive and responsive?

Are you satisfied with your overall working experience at the college?

Could you kindly provide some constructive suggestions as to how we can enhance the
teaching method, learning experience, and infrastructure at our college? (upto 500 words)
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Shrasty Katiyar 

PROFESSOR

ASSOCIATE PROFESSOR

ASSISTANT PROFESSOR

ASSISTANT PROFESSOR (SELF - FINANCE)

PART TIME/ GUEST FACULTY

T-3889

FACULTY FEEDBACK 

FACULTY FEEDBACK FORM , 
PPN PG COLLEGE, KANPUR

NAME OF THE FACULTY *

DESIGNATION *

UNIVERSITY TEACHER'S CODE  IN FOLLOWING FORMAT : ( T-xxxx)

DEPARTMENT *

Commerce
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0-3 YEARS

3-6 YEARS

6-12 YEARS

OVER 12 YEARS

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

How long you have been associated with this College as a Faculty *

How would you rate the support & resources provided by the college for your professional
development?

How would you rate the facilities & resources available to the students at this college?
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YES

SOMEWHAT

NO

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Yes, my workload is manageable and reasonable.

My workload is somewhat manageable and reasonable.

Sometimes my workload feels overwhelming..

No, my workload is consistently too heavy.

Does the college promote the culture of inclusivity & diversity?

How would you rate the ease of communication with college leadership/administration?

Do you feel that your workload is manageable & reasonable?
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Yes, my input & feedback are valued.

Sometimes my input & feedback are considered.

No, my input & feedback are not considered.

VERY SUPPORTIVE

SOMEWHAT SUPPORTIVE

NOT SUPPORTIVE

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Do you feel that your input and feedback are valued by college leadership?

How supportive is the college administration in addressing faculty’s concerns and issues?

How would you rate the level of respect and recognition given to the faculty members by the
administration and the wider college community?
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EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Very receptive and responsive.

Somewhat receptive and responsive.

Not receptive and responsive.

SATISFIED

SOMEWHAT SATISFIED

NOT SATISFIED

This content is neither created nor endorsed by Google.

How well, in your opinion, does the college encourage a sense of community and teamwork
among the faculty members? 

Is the Teacher's Association of the college receptive and responsive?

Are you satisfied with your overall working experience at the college?

Could you kindly provide some constructive suggestions as to how we can enhance the
teaching method, learning experience, and infrastructure at our college? (upto 500 words)
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Dr. Maninder Singh Arora

PROFESSOR

ASSOCIATE PROFESSOR

ASSISTANT PROFESSOR

ASSISTANT PROFESSOR (SELF - FINANCE)

PART TIME/ GUEST FACULTY

T-2884

FACULTY FEEDBACK 

FACULTY FEEDBACK FORM , 
PPN PG COLLEGE, KANPUR

NAME OF THE FACULTY *

DESIGNATION *

UNIVERSITY TEACHER'S CODE  IN FOLLOWING FORMAT : ( T-xxxx)

DEPARTMENT *

Maths
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0-3 YEARS

3-6 YEARS

6-12 YEARS

OVER 12 YEARS

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

How long you have been associated with this College as a Faculty *

How would you rate the support & resources provided by the college for your professional
development?

How would you rate the facilities & resources available to the students at this college?
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YES

SOMEWHAT

NO

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Yes, my workload is manageable and reasonable.

My workload is somewhat manageable and reasonable.

Sometimes my workload feels overwhelming..

No, my workload is consistently too heavy.

Does the college promote the culture of inclusivity & diversity?

How would you rate the ease of communication with college leadership/administration?

Do you feel that your workload is manageable & reasonable?
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Yes, my input & feedback are valued.

Sometimes my input & feedback are considered.

No, my input & feedback are not considered.

VERY SUPPORTIVE

SOMEWHAT SUPPORTIVE

NOT SUPPORTIVE

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Do you feel that your input and feedback are valued by college leadership?

How supportive is the college administration in addressing faculty’s concerns and issues?

How would you rate the level of respect and recognition given to the faculty members by the
administration and the wider college community?
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EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Very receptive and responsive.

Somewhat receptive and responsive.

Not receptive and responsive.

SATISFIED

SOMEWHAT SATISFIED

NOT SATISFIED

Workload can be equally distributed.

This content is neither created nor endorsed by Google.

How well, in your opinion, does the college encourage a sense of community and teamwork
among the faculty members? 

Is the Teacher's Association of the college receptive and responsive?

Are you satisfied with your overall working experience at the college?

Could you kindly provide some constructive suggestions as to how we can enhance the
teaching method, learning experience, and infrastructure at our college? (upto 500 words)
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RENUKA ARORA 

PROFESSOR

ASSOCIATE PROFESSOR

ASSISTANT PROFESSOR

ASSISTANT PROFESSOR (SELF - FINANCE)

PART TIME/ GUEST FACULTY

T-1150

FACULTY FEEDBACK 

FACULTY FEEDBACK FORM , 
PPN PG COLLEGE, KANPUR

NAME OF THE FACULTY *

DESIGNATION *

UNIVERSITY TEACHER'S CODE  IN FOLLOWING FORMAT : ( T-xxxx)

DEPARTMENT *

Physics
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0-3 YEARS

3-6 YEARS

6-12 YEARS

OVER 12 YEARS

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

How long you have been associated with this College as a Faculty *

How would you rate the support & resources provided by the college for your professional
development?

How would you rate the facilities & resources available to the students at this college?
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YES

SOMEWHAT

NO

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Yes, my workload is manageable and reasonable.

My workload is somewhat manageable and reasonable.

Sometimes my workload feels overwhelming..

No, my workload is consistently too heavy.

Does the college promote the culture of inclusivity & diversity?

How would you rate the ease of communication with college leadership/administration?

Do you feel that your workload is manageable & reasonable?
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Yes, my input & feedback are valued.

Sometimes my input & feedback are considered.

No, my input & feedback are not considered.

VERY SUPPORTIVE

SOMEWHAT SUPPORTIVE

NOT SUPPORTIVE

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Do you feel that your input and feedback are valued by college leadership?

How supportive is the college administration in addressing faculty’s concerns and issues?

How would you rate the level of respect and recognition given to the faculty members by the
administration and the wider college community?

122



11/7/23, 7:14 PM FACULTY FEEDBACK FORM ,

https://docs.google.com/forms/d/1wtxSJ60AgXUX_sT771augCjzskjjEpA20fNZS_ZLgKA/edit#response=ACYDBNjZiDUg-yuvNr76v4HeTYset856… 5/6

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

BELOW AVERAGE

Very receptive and responsive.

Somewhat receptive and responsive.

Not receptive and responsive.

SATISFIED

SOMEWHAT SATISFIED

NOT SATISFIED

ICT should be promoted
Staff room needs to be upgraded
Provision for boys common room

This content is neither created nor endorsed by Google.

How well, in your opinion, does the college encourage a sense of community and teamwork
among the faculty members? 

Is the Teacher's Association of the college receptive and responsive?

Are you satisfied with your overall working experience at the college?

Could you kindly provide some constructive suggestions as to how we can enhance the
teaching method, learning experience, and infrastructure at our college? (upto 500 words)
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Email *

hemapal1209@gmail.com

Hema Pal 

Srishti Pal

Bsc- bio -1st year

8630252950

Parent Feedback Form,  PPN PG College,
Kanpur
Thank you for choosing PPN PG College for the education of your ward. Kindly spare some time to give 
your valuable feedback. 

Parent Name

Ward Name

Ward course and session

Contact No
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Very satis�ed

Somewhat satis�ed

Neutral

Somewhat dissatis�ed

Excellent

Good

Average

Below Average

Very Responsive

Responsive

Neutral

Somewhat unresponsive

How satisfied are you with the overall educational experience that your ward has had at our
college?

How would you rate the quality of teaching at our college?

How would you rate the responsiveness of our faculty and staff to your queries and concerns?
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Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

How would you rate the quality of infrastructure and facilities at our college?

How would you rate the overall safety and security measures at our college?

How would you rate the college's efforts in promoting extracurricular activities and student
life?
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Very Satis�ed

Satis�ed

Neutral

Somewhat dissatis�ed

Very Likely

Likely

Somewhat likely

Somewhat Unlikely

Yes! I would like to suggest for chairs and desks in a good condition...because chairs and desks are 
damaged...or in bad condition and I would suggest cleanliness.

This content is neither created nor endorsed by Google.

How satisfied are you with the communication and information provided by the college
regarding your ward's progress?

How likely are you to recommend our college to other parents or students?

Is there anything you would like to suggest or comment on to help us improve the college
experience for students and parents?

 Forms
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11/7/23, 6:55 PM Parent Feedback Form, PPN PG College, Kanpur

https://docs.google.com/forms/d/11BQgo4PtPSRG13l__3S8Chpd4Q5dgGAsdkx-D82yNu0/edit#response=ACYDBNhFG6f8KsjYPsIZ9H_3Xfu-S3… 1/4

Email *

ujjwalikasharma@gmail.com

Mahesh Sharma 

Ujjwalika Sharma 

Bsc sem (1) ZBC 2023

9839508484

Parent Feedback Form,  PPN PG College,
Kanpur
Thank you for choosing PPN PG College for the education of your ward. Kindly spare some time to give 
your valuable feedback. 

Parent Name

Ward Name

Ward course and session

Contact No
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Very satis�ed

Somewhat satis�ed

Neutral

Somewhat dissatis�ed

Excellent

Good

Average

Below Average

Very Responsive

Responsive

Neutral

Somewhat unresponsive

How satisfied are you with the overall educational experience that your ward has had at our
college?

How would you rate the quality of teaching at our college?

How would you rate the responsiveness of our faculty and staff to your queries and concerns?
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Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

How would you rate the quality of infrastructure and facilities at our college?

How would you rate the overall safety and security measures at our college?

How would you rate the college's efforts in promoting extracurricular activities and student
life?

131



11/7/23, 6:55 PM Parent Feedback Form, PPN PG College, Kanpur

https://docs.google.com/forms/d/11BQgo4PtPSRG13l__3S8Chpd4Q5dgGAsdkx-D82yNu0/edit#response=ACYDBNhFG6f8KsjYPsIZ9H_3Xfu-S3… 4/4

Very Satis�ed

Satis�ed

Neutral

Somewhat dissatis�ed

Very Likely

Likely

Somewhat likely

Somewhat Unlikely

Totally satisfied 

This content is neither created nor endorsed by Google.

How satisfied are you with the communication and information provided by the college
regarding your ward's progress?

How likely are you to recommend our college to other parents or students?

Is there anything you would like to suggest or comment on to help us improve the college
experience for students and parents?

 Forms
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11/7/23, 6:55 PM Parent Feedback Form, PPN PG College, Kanpur

https://docs.google.com/forms/d/11BQgo4PtPSRG13l__3S8Chpd4Q5dgGAsdkx-D82yNu0/edit#response=ACYDBNhcBTwFjuY4AiQhmCL42uaN… 1/4

Email *

Saching2712@gmail.com

SUNIL kumar Gupta 

Sachin Gupta 

BSC 3RD

7275670791

Parent Feedback Form,  PPN PG College,
Kanpur
Thank you for choosing PPN PG College for the education of your ward. Kindly spare some time to give 
your valuable feedback. 

Parent Name

Ward Name

Ward course and session

Contact No
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Very satis�ed

Somewhat satis�ed

Neutral

Somewhat dissatis�ed

Excellent

Good

Average

Below Average

Very Responsive

Responsive

Neutral

Somewhat unresponsive

How satisfied are you with the overall educational experience that your ward has had at our
college?

How would you rate the quality of teaching at our college?

How would you rate the responsiveness of our faculty and staff to your queries and concerns?
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Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

How would you rate the quality of infrastructure and facilities at our college?

How would you rate the overall safety and security measures at our college?

How would you rate the college's efforts in promoting extracurricular activities and student
life?
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Very Satis�ed

Satis�ed

Neutral

Somewhat dissatis�ed

Very Likely

Likely

Somewhat likely

Somewhat Unlikely

This content is neither created nor endorsed by Google.

How satisfied are you with the communication and information provided by the college
regarding your ward's progress?

How likely are you to recommend our college to other parents or students?

Is there anything you would like to suggest or comment on to help us improve the college
experience for students and parents?

 Forms
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11/7/23, 6:56 PM Parent Feedback Form, PPN PG College, Kanpur

https://docs.google.com/forms/d/11BQgo4PtPSRG13l__3S8Chpd4Q5dgGAsdkx-D82yNu0/edit#response=ACYDBNgwkia28PFoUypEC16sDUY… 1/4

Email *

naazreenbano289@gmail.com

Nasreen Bano 

Naazreen Bano 

B. Sc — III

9616198703

Parent Feedback Form,  PPN PG College,
Kanpur
Thank you for choosing PPN PG College for the education of your ward. Kindly spare some time to give 
your valuable feedback. 

Parent Name

Ward Name

Ward course and session

Contact No
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Very satis�ed

Somewhat satis�ed

Neutral

Somewhat dissatis�ed

Excellent

Good

Average

Below Average

Very Responsive

Responsive

Neutral

Somewhat unresponsive

How satisfied are you with the overall educational experience that your ward has had at our
college?

How would you rate the quality of teaching at our college?

How would you rate the responsiveness of our faculty and staff to your queries and concerns?
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Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

How would you rate the quality of infrastructure and facilities at our college?

How would you rate the overall safety and security measures at our college?

How would you rate the college's efforts in promoting extracurricular activities and student
life?
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Very Satis�ed

Satis�ed

Neutral

Somewhat dissatis�ed

Very Likely

Likely

Somewhat likely

Somewhat Unlikely

This content is neither created nor endorsed by Google.

How satisfied are you with the communication and information provided by the college
regarding your ward's progress?

How likely are you to recommend our college to other parents or students?

Is there anything you would like to suggest or comment on to help us improve the college
experience for students and parents?

 Forms
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https://docs.google.com/forms/d/11BQgo4PtPSRG13l__3S8Chpd4Q5dgGAsdkx-D82yNu0/edit#response=ACYDBNhS3sMyCR6KjqWIN7veVXgz… 1/4

Email *

amitkumar07042005@gmail.com

Vinod kumar

9621514584

Parent Feedback Form,  PPN PG College,
Kanpur
Thank you for choosing PPN PG College for the education of your ward. Kindly spare some time to give 
your valuable feedback. 

Parent Name

Ward Name

Ward course and session

Contact No

141



11/7/23, 6:56 PM Parent Feedback Form, PPN PG College, Kanpur

https://docs.google.com/forms/d/11BQgo4PtPSRG13l__3S8Chpd4Q5dgGAsdkx-D82yNu0/edit#response=ACYDBNhS3sMyCR6KjqWIN7veVXgz… 2/4

Very satis�ed

Somewhat satis�ed

Neutral

Somewhat dissatis�ed

Excellent

Good

Average

Below Average

Very Responsive

Responsive

Neutral

Somewhat unresponsive

How satisfied are you with the overall educational experience that your ward has had at our
college?

How would you rate the quality of teaching at our college?

How would you rate the responsiveness of our faculty and staff to your queries and concerns?
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Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

How would you rate the quality of infrastructure and facilities at our college?

How would you rate the overall safety and security measures at our college?

How would you rate the college's efforts in promoting extracurricular activities and student
life?
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Very Satis�ed

Satis�ed

Neutral

Somewhat dissatis�ed

Very Likely

Likely

Somewhat likely

Somewhat Unlikely

All college univercity,s ppn college best college

This content is neither created nor endorsed by Google.

How satisfied are you with the communication and information provided by the college
regarding your ward's progress?

How likely are you to recommend our college to other parents or students?

Is there anything you would like to suggest or comment on to help us improve the college
experience for students and parents?

 Forms
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11/7/23, 6:57 PM Parent Feedback Form, PPN PG College, Kanpur

https://docs.google.com/forms/d/11BQgo4PtPSRG13l__3S8Chpd4Q5dgGAsdkx-D82yNu0/edit#response=ACYDBNjl0LcGoim2tcDa__cTh0bi78O… 1/4

Email *

iqraa1621@gmail.com

Mohd.Aslam

Iqra aslam

B.sc 2nd year 2022 -2023

8115183203

Parent Feedback Form,  PPN PG College,
Kanpur
Thank you for choosing PPN PG College for the education of your ward. Kindly spare some time to give 
your valuable feedback. 

Parent Name

Ward Name

Ward course and session

Contact No
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Very satis�ed

Somewhat satis�ed

Neutral

Somewhat dissatis�ed

Excellent

Good

Average

Below Average

Very Responsive

Responsive

Neutral

Somewhat unresponsive

How satisfied are you with the overall educational experience that your ward has had at our
college?

How would you rate the quality of teaching at our college?

How would you rate the responsiveness of our faculty and staff to your queries and concerns?
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Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

How would you rate the quality of infrastructure and facilities at our college?

How would you rate the overall safety and security measures at our college?

How would you rate the college's efforts in promoting extracurricular activities and student
life?
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Very Satis�ed

Satis�ed

Neutral

Somewhat dissatis�ed

Very Likely

Likely

Somewhat likely

Somewhat Unlikely

No such suggestions.

This content is neither created nor endorsed by Google.

How satisfied are you with the communication and information provided by the college
regarding your ward's progress?

How likely are you to recommend our college to other parents or students?

Is there anything you would like to suggest or comment on to help us improve the college
experience for students and parents?

 Forms
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11/7/23, 6:57 PM Parent Feedback Form, PPN PG College, Kanpur

https://docs.google.com/forms/d/11BQgo4PtPSRG13l__3S8Chpd4Q5dgGAsdkx-D82yNu0/edit#response=ACYDBNjZsIUG30o-cjg4iF7l5PlwIxRM… 1/4

Email *

nishamishramam1234@gmail.com

Mr. Pradeep & Mrs. Nisha Mishra 

Shriyashi Mishra 

B.A 2022-2023

7355002038

Parent Feedback Form,  PPN PG College,
Kanpur
Thank you for choosing PPN PG College for the education of your ward. Kindly spare some time to give 
your valuable feedback. 

Parent Name

Ward Name

Ward course and session

Contact No
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Very satis�ed

Somewhat satis�ed

Neutral

Somewhat dissatis�ed

Excellent

Good

Average

Below Average

Very Responsive

Responsive

Neutral

Somewhat unresponsive

How satisfied are you with the overall educational experience that your ward has had at our
college?

How would you rate the quality of teaching at our college?

How would you rate the responsiveness of our faculty and staff to your queries and concerns?
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Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

Excellent

Good

Average

Below Average

How would you rate the quality of infrastructure and facilities at our college?

How would you rate the overall safety and security measures at our college?

How would you rate the college's efforts in promoting extracurricular activities and student
life?
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Very Satis�ed

Satis�ed

Neutral

Somewhat dissatis�ed

Very Likely

Likely

Somewhat likely

Somewhat Unlikely

There will be great help by the college if you'll sometime prefer to teach in English, otherwise the college 
is best

This content is neither created nor endorsed by Google.

How satisfied are you with the communication and information provided by the college
regarding your ward's progress?

How likely are you to recommend our college to other parents or students?

Is there anything you would like to suggest or comment on to help us improve the college
experience for students and parents?

 Forms
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11/7/23, 7:06 PM Alumni Feedback, PPN PG College, Kanpur

https://docs.google.com/forms/d/14sY5PIBPi0hcGfZIH5jIkH_OmAdW32qwwHu2WEYF9xk/edit#response=ACYDBNhGIli51DzLpvTtbxMsd5YcC… 1/5

Email *

vikasdwivedi.vd@gmail.com

Dr. Vikas Dwivedi

vikasdwivedi.vd@gmail.com

9044660117

Alumni Feedback,  PPN PG College, Kanpur
Greetings from the PPN PG College. The institution is always proud of its Alumni: It is you who spread 
the fragrance of our institution to the larger society! We would value your feedback on your Alma-
mater. Kindly spare some time to �ll up the form.  

Name

Email

Contact No
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B.A

B.Sc

B.Com

M.A

M.Sc

M.Com

BBA

BCA

BTC

Assistant Professor

Jagran College of Arts Science and Commerce

Course

Year of Passing

Current Designation  (If Applicable)

Company/Organization (If Applicable)
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Please mark your experiences on following factors

Excellent Good Average Below Average

Admission
Process

Fee Structure
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Do you feel proud to be associated with PPN College as an alumni ?

Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practical) at PPN College?

Does the education imparted at PPN College was relevant in your career ?

Did you find yourself prepared for your career after being graduated/ post graduated from your
college?
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This content is neither created nor endorsed by Google.

Would you be interested to share your expertise and experience with the present day students
of your college?

How would you rate your overall experience at your college?

Would you like to suggest something for improving the experience of future students.
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Email *

somyamishra2202@gmail.com

Somya Mishra 

7052365555

Alumni Feedback,  PPN PG College, Kanpur
Greetings from the PPN PG College. The institution is always proud of its Alumni: It is you who spread 
the fragrance of our institution to the larger society! We would value your feedback on your Alma-
mater. Kindly spare some time to �ll up the form.  

Name

Email

Contact No
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GATE CY 2023- AIR 647
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Year of Passing

Current Designation  (If Applicable)

Company/Organization (If Applicable)
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Please mark your experiences on following factors
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Do you feel proud to be associated with PPN College as an alumni ?

Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practical) at PPN College?

Does the education imparted at PPN College was relevant in your career ?

Did you find yourself prepared for your career after being graduated/ post graduated from your
college?
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Good
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This content is neither created nor endorsed by Google.

Would you be interested to share your expertise and experience with the present day students
of your college?

How would you rate your overall experience at your college?

Would you like to suggest something for improving the experience of future students.

 Forms
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Email *

aaradhyapandey003@gmail.com

Aaradhya pandey 

aaradhyapandey003@gmail.com

9569137571

Alumni Feedback,  PPN PG College, Kanpur
Greetings from the PPN PG College. The institution is always proud of its Alumni: It is you who spread 
the fragrance of our institution to the larger society! We would value your feedback on your Alma-
mater. Kindly spare some time to �ll up the form.  

Name

Email

Contact No
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2021

Student 

Student 

Course

Year of Passing

Current Designation  (If Applicable)

Company/Organization (If Applicable)
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Please mark your experiences on following factors

Excellent Good Average Below Average
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Do you feel proud to be associated with PPN College as an alumni ?

Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practical) at PPN College?

Does the education imparted at PPN College was relevant in your career ?

Did you find yourself prepared for your career after being graduated/ post graduated from your
college?
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This content is neither created nor endorsed by Google.

Would you be interested to share your expertise and experience with the present day students
of your college?

How would you rate your overall experience at your college?

Would you like to suggest something for improving the experience of future students.

 Forms
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Email *

deepakksoni001@gmail.com

Deepak Kumar 

deepakksoni001@gmail.com

9621516191

Alumni Feedback,  PPN PG College, Kanpur
Greetings from the PPN PG College. The institution is always proud of its Alumni: It is you who spread 
the fragrance of our institution to the larger society! We would value your feedback on your Alma-
mater. Kindly spare some time to �ll up the form.  

Name

Email

Contact No
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B.A

B.Sc

B.Com

M.A

M.Sc

M.Com

BBA

BCA

BTC

Assistant teacher in primary school 

Basic education 

Course

Year of Passing

Current Designation  (If Applicable)

Company/Organization (If Applicable)
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Please mark your experiences on following factors
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Do you feel proud to be associated with PPN College as an alumni ?

Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practical) at PPN College?

Does the education imparted at PPN College was relevant in your career ?

Did you find yourself prepared for your career after being graduated/ post graduated from your
college?
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Good school with great teaching staff 

This content is neither created nor endorsed by Google.

Would you be interested to share your expertise and experience with the present day students
of your college?

How would you rate your overall experience at your college?

Would you like to suggest something for improving the experience of future students.

 Forms
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Email *

ektasaxenajm@gmail.com

Ekta saxena

Ektasaxenajm@gmail.com 

8840352549 

Alumni Feedback,  PPN PG College, Kanpur
Greetings from the PPN PG College. The institution is always proud of its Alumni: It is you who spread 
the fragrance of our institution to the larger society! We would value your feedback on your Alma-
mater. Kindly spare some time to �ll up the form.  

Name

Email

Contact No
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B.Sc

B.Com

M.A

M.Sc
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2013

Civil judge,jamshedpur

Judiciary

Course

Year of Passing

Current Designation  (If Applicable)

Company/Organization (If Applicable)

174



11/7/23, 7:09 PM Alumni Feedback, PPN PG College, Kanpur

https://docs.google.com/forms/d/14sY5PIBPi0hcGfZIH5jIkH_OmAdW32qwwHu2WEYF9xk/edit#response=ACYDBNjmfi0Ul6-suCD35GV0qcpe__… 3/5

Please mark your experiences on following factors
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Do you feel proud to be associated with PPN College as an alumni ?

Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practical) at PPN College?

Does the education imparted at PPN College was relevant in your career ?

Did you find yourself prepared for your career after being graduated/ post graduated from your
college?
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Good
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This content is neither created nor endorsed by Google.

Would you be interested to share your expertise and experience with the present day students
of your college?

How would you rate your overall experience at your college?

Would you like to suggest something for improving the experience of future students.

 Forms
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Email *

lokesh.srivastava69@gmail.com

Lokesh Kumar Srivastava

lokesh.srivastava69@gmail.com

8288931111

Alumni Feedback,  PPN PG College, Kanpur
Greetings from the PPN PG College. The institution is always proud of its Alumni: It is you who spread 
the fragrance of our institution to the larger society! We would value your feedback on your Alma-
mater. Kindly spare some time to �ll up the form.  

Name

Email

Contact No
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2007

Assistant Teacher 

Basic Education Department Of U.P.

Course

Year of Passing

Current Designation  (If Applicable)

Company/Organization (If Applicable)
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Please mark your experiences on following factors
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Do you feel proud to be associated with PPN College as an alumni ?

Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practical) at PPN College?

Does the education imparted at PPN College was relevant in your career ?

Did you find yourself prepared for your career after being graduated/ post graduated from your
college?
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Yes

No
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Education at PPN college is the best. Students who focus on their career faculty help them. Proud to be 
Alumni of P.P.N. College kanpur. 
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Would you be interested to share your expertise and experience with the present day students
of your college?

How would you rate your overall experience at your college?

Would you like to suggest something for improving the experience of future students.
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